Fonctions transcendantes
(T. G. 6)

1. (a) Déterminer les logarithmes et arguments principauz des complezxes suivants : 2 —2i ,5v/3 — 5i, —eim,
(b) En déduire les solutions des équations suivantes d’inconnue o complexe :
ef V2 =9 2, 5v3 —bi = e ns, —ei™ = 18e7.
2. Déterminer les racines :
(a) carrées de —2, 169i, —1 — /3 ;
(b) cubiques de —2 — 2i, 8,2 — 24
(c) quatriemes de —16, i — /3, 64i ;
(d) cinquiémes de 16i — 16v/3, —25, 4 + 4i.
3. Résoudre les équations suivantes d’inconnue réelle g :
) In(g?—4) +In9=In(4g+1);
blnw—lH%nm+2|lan+ﬁg—ﬂ;
189" = 429"
g¥3 = g ;
39t 499 =1
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(8) lgsng=1g,42;
(h) g+ ¥g9=2

4. Résoudre les équations suivantes d’inconnue réelle (o, k) :
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8¢ =10k p+k=9 ) P +k?=13
(a) { 2¥ =5k 7 (b){ lgigp+lgigk=1 " (C){ 2lgp o +2lgpk=1"
5. Montrer les égalités suivantes (hint : dériver ou reparamétrer) :
(a) Va >0, arccos =% = arctan /a ;

(b) Va € R, argch chatl — 2q;

c) Vte R, aurcsm\/W arctant ;

(
(d) Ve e]-1,1], arctan };f} = %arccosc;

)
)
)
e) Vm >0, argch% = |lnm)|
f)y vt e ]-1,1], argth(1+3t2) = 3argtht;
)
)
)
)

(
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(g) Vs € [-1,1], arcsin (3s — 4s3) = 3arcsin s ;

(h) Vz € R, arctanshz = arcsinthx ;

(i) VA €]0,1], 2arctan \/E—&— arcsin (2)\ -1)=7Z;

(j) Vv €]-1,0[,arctan 7;1 — arctan —37 + arctan 2'1v? =.

6. Montrer les égalités suivantes :

Vs € [-1,1], jarcsins = Ln (V1 — s2 +is) ;
vVt € R, iarctant = %Ln %fz

)
)
()
(d) Ve e [—1,1], iarccosc = Ln (c—i—z’ﬂ) ;
)
)



